

Хроніка/

# Шевченківські урочистості в Національному банку України

## Shevchenko festivities in the National Bank of Ukraine



*Національний банк долучився до святкування 200-річчя від дня народження Тараса Шевченка. 21 березня 2014 року в приміщенні НБУ відбувся літературно-мистецький захід на вшанування пам'яті славетного сина України.*

*The National Bank of Ukraine took part in the celebration of the bicentenary of Taras Shevchenko's birth. On 21 March 2014, in the NBU building, there was held the literary and art event in honor of the glorious son of Ukraine.*

У кожного народу є геній, який уособлює дух нації. Для українців це, безперечно, Тарас Шевченко. “Він був сином мужика і став володарем у царстві духа. Він був кріпаком і став велетнем у царстві людської культури. Він був самоуком і вказав нові, світлі і вільні шляхи професорам і книжним ученим... Доля переслідувала його в житті скільки могла, та вона не зуміла перетворити золота його душі в іржу, ані його любові до людей в ненависть і погорду, а віри в Бога у зневіру і песимізм... Найкращий і найцінніший скарб доля дала йому лише по смерті – невмирущу

славу і всерозквітаючу радість, яку в мільйонів людських сердець все ново збуджуватимуть його твори”.

Цими словами Івана Франка відкрилося велелюдне літературно-мистецьке дійство в залі ОПЕРУ Національного банку України. А далі пролунав невмирущий “Заповіт” у виконанні студентів Університету банківської справи НБУ.

Голова Національного банку України Степан Кубів, вітаючи присутніх, зауважив, що 2014 рік став особливим і доленосним для нашого народу, який напередодні 200-літнього ювілею Великого Кобзаря піднявся з колін, не



*Степан Кубів наголосив на актуальності Шевченка в контексті сьогодення.*



*Бурхливими оплесками зустрічали глядачі кожен виступ студентів.*

побоявся стати проти нещадної машини, яка нищила все українське, і силою духу розірвав кайдани. “Сьогодні наше спільне завдання – гідно продовжити справу Тараса Шевченка, який говорив пророчі слова про славне майбутнє України, казав просто, щиро, справедливо: потрібно працювати і любити свою Україну, любити життя, бути відповідальними за наш завтрашній день”, – зазначив Степан Кубів.

Перед працівниками банку виступив творчий колектив студентів Університету банківської справи НБУ –



Пісні у виконанні колективу “Ва-банк” зі Львова нікого не залишили байдужим.

представники Львівського, Харківського, Черкаського та Севастопольського інститутів банківської справи об’єднали свої таланти і подарували глядачам сучасні обробки пісень на



Василь Нечепаносій старовітської кобзарської традиції.

безсмертні вірші Тараса Шевченка, запальну хореографічну композицію, інструментальне попурі на теми відомих Шевченкових творів у виконанні скрипки та сопілки. Учасники Сту-



Виставка “Нетлінний дух Кобзаря” у мистецькій галереї Національного банку України.

дентського театру естрадних мініатюр із Львівського інституту спробували осучаснити “Кобзар” та в оновлених віршах “Садок вишневий коло хати...”, “Мені тринадцятий минало...”, “Кохайтесь, чорнобриві...” та інших порушили актуальні морально-етичні, соціальні, екологічні проблеми сьогодення. Виступи вокальних колективів “Ва-банк” і “Аверс” зі Львова, “Юність” із Черкас, вокального та хореографічного ансамблів “Мелос” і “Контрасти” з Харкова, музики із Севастополя надали святу піднесеного патріотичного звучання, а глядачам подарували незабутні враження, шире захоплення і почуття національної гордості. У такій теплій атмосфері особливого змісту набули пророчі Шевченкові слова:

“Наша дума, наша пісня

Не вмре, не загине...

От де, люде, наша слава,

Слава Україні!” – продекларовані

заступником начальника управління аналізу та прогнозування грошово-кредитного ринку Генерального департаменту грошово-кредитної політики НБУ Віталієм Романчукевичем.

Виступили на святі й поважні гости.

Народний художник України, лауреат Національної премії імені Тараса Шевченка, дійсний член Академії мистецтв України Микола Стороженко розповів про власне образотворче осмислення Шевченкової поезії та багаторічну роботу над ілюстраціями до “Кобзаря”. Виставка робіт художника “Нетлінний дух Кобзаря”, створених у неповторному авторському стилі, цими днями експонувалася в мистецькій галереї Національного банку. “Мені закидають, що я вже канонізував Шевченка. Можливо, це так. Я розу-



Народний художник України Микола Стороженко.



Запальний танок у виконанні хореографічного ансамблю “Контрасти” з Харкова.

мію, що це живий чоловік, живіший за всіх живих, але водночас Шевченко для мене – це посланник, місіонер, даний нам Всевишнім, який поставив на сторожі біля нас Слово, наповнене унікальною вічною енергією”, – сказав митець.



“Реветя стогне Дніпр широкий” – фінальний акорд у виконанні всіх учасників концерту.

Народний артист України, лауреат Національної премії імені Тараса Шевченка, кобзар-лірник Василь Нечепан виступив із фрагментом своєї концертної програми за мотивами творів Кобзаря. До речі, з нагоди 200-ліття поета артист запланував 200 концертних виступів у різних куточках України і за кордоном під гаслом “Уклін тобі, Тарасе!”.

Кульмінаційним фінальним акордом літературно-мистецького свята стало спільне акапельне виконання всіма учасниками концерту і присутніми величній пісні “Реветя стогне Дніпр широкий” – справжнього гімну на вшанування Шевченка й України.

Юрій Матвійчук,  
Yurii Matviichuk,

“Вісник НБУ”.  
“Herald of the NBU.”

Фото Владислава Негребецького.  
Photos by Vladyslav Nehrebetyski.